



🏠 **Placering:** Hallerne
📅 **Dato:** 09.04.2024
🕒 **Klokkeslæt:** 18.30

Mødereferat Punkter på dagsorden

- I. Konstituering af bestyrelsen
- II. Kort nyt fra formanden
- III. Forretningsorden samt Årshjul
- IV. Planlægning af fællesmøde med bestyrelse samt udvalg
- V. Hjemmesiden
- VI. Evt.

Handlingspunkter

- I. Nadja siger ja til næstformandsposten.
- II. Vi skal se fremad, arbejde sammen, gå efter at udvikle foreningen, og undgå vi kommer i uønsket situationer.
Der er møde i morgen aften vedr. Kyllingedag lørdag den 10. august. Majbrit deltager i mødet.
Møde i maj vedr. haltider til sæson 2024/2025. Deadline for ønsker skal sendes til Hanne senest 10. maj.
- III. Udkast til forretningsorden og årshjul sendes ud til bestyrelsen.
Under økonomiramme: Der sendes en forespørgsel til Dorthe, Hallen, om hun kan komme med 3-5 forslag til aftensmad. Evt. bradepandepizza, sandwich i stil med dem i Brugsen. Det er for at støtte Hallen mest muligt.
Fælles juleafslutning/Lucia. I år afholdes det den 19. december. Alle trænere inviteres til fælles juleafslutning efter Lucia.
Der er tilføjet et punkt i forretningsordenen at alle gaver til jul og sæsonafslutning fremover bliver ens til alle frivillige. Dvs. fremover skal der ikke bestilles kurve.
Det er bestyrelsen der vælger gaven og sørger for indkøb. Udvalgene står selv for at overbringe disse gaver til trænere og ung-trænere.
Alle emner til fælles- samt udvalgs- årshjul sendes til Nadja senest den 12. maj. Nadja, sørger for, det hele bliver strømlinet. Alle årshjul skal være klar til mødet den 3. juni.



🏠 **Placering:** Hallerne
📅 **Dato:** 09.04.2024
🕒 **Klokkeslæt:** 18.30

- IV.** Vi har to gratis kurser til gode hos DGI. "Motiverende idrætsmiljø" er valgt til det ene kursus tirsdag den 28. maj kl. 17.30. Dette kursus er for bestyrelsen + udvalg + evt. enkelte trænere.
Bestyrelse og udvalg mødes igen mandag den 3. juni kl. 18.30: Ønsker og Ideer til sæson 24/25 + årshjul.
Andet kursus bliver for de unge trænere + evt. udvalg vedr. emnet "Kommunikation" mandag den 18. juni kl. 17.30. Nadja deltager på vegne af bestyrelse.
Vi bestiller (som VG betaler) et tredje kursus "Fremtidens seniorer" som vil være for bestyrelsen + udvalgte trænere og udvalgsmedlemmer til tirsdag den 19. september kl. 17.30.
- V.** Fremover kommer alle referater til at ligge på hjemmesiden.
Når forretningsorden er på plads, kommer den på hjemmesiden under bestyrelsen.
Nadja udarbejder en aktivitetskalender ud fra årshjul, som ligeledes kommer på hjemmesiden.
- VI.** Hvis der er rettelser/tilføjelser til vores hjemmeside, sendes der en mail til Kevin Feliciano: kevin@feliciano-media.com
Arne vil gerne have hjælp til oprettelse af hold på Conventus. Det blev aftalt, at han sender en mail til Nadja med informationerne, så vil hun stå for opretningen.

Husk: Kursus den 28. maj kl. 17.30 for bestyrelse, udvalg og evt. enkelte trænere.

Næste møde den 3. juni kl. 18.30 for bestyrelse og udvalg.

Kursus den 18. juni kl. 17.30 for ung-trænere og evt. udvalg.

Kursus den 19. september kl. 17.30 for bestyrelse, udvalg og udvalgte trænere.